

Poznań » Wydarzenia » Polak Potrafi w sieci, czyli finansowanie społecznościowe po poznańsku [ZDJĘCIA]

« poprzedni artykuł

następny artykuł »

Polak Potrafi w sieci, czyli finansowanie społecznościowe po poznańsku [ZDJĘCIA]

naszemiasto.pl Małgorzata Mrozek

2011-05-05, Aktualizacja: dzisiaj 19:09

Wycieczka do fabryki Lamborghini, Polibuda Open Air 2011, EuroBus 2011, Bezzałogowy Aparat Latający Mini-UAV – to projekty, na które studenci Politechniki Poznańskiej poszukują funduszy za pomocą platformy PolakPotrafi.pl.



Skoczyć na bungee podczas Polibuda Open Air 2011 będzie mógł każdy, kto dofinansuje imprezę w kwocie 50 zł

PolakPotrafi.pl

Kreatywność i odwieczny brak funduszy – to doskonale znają studenci Polibudy, którzy planują niezwykle eventy mimo niewielkiego budżetu. Nie od dziś wiadomo, że na **Politechnice Poznańskiej** nie brakuje ludzi pomysłowych, znających się na technice, jak i lubiących imprezować. Są pośród nich tacy, którzy nie poprzestają na głupich pomysłach, ale realizują swoje marzenia, bez względu na to, czy jest to szalona wycieczka czy też dostarczanie światu przydatnych urządzeń.

Lot pokazowy za fundusze

Do badań geodezyjnych, nadzoru imprez masowych i zastosowań militarnych może być wykorzystywany system obserwacyjny oparty na **Bezzałogowym Aparacie Latającym klasy Mini-UAV** zaprojektowanym przez studentów Wydziału Maszyn Roboczych i Transportu Politechniki Poznańskiej. Obecnie młodzi twórcy wykonują wstępne projekty, pracują też nad elektryką, elektroniką oraz stacją bazową. Jest to przedsięwzięcie obiecujące, ale też kosztowne, dlatego jego opis z prośbą

▼ [Czytaj dalej](#)

Reklama

o fundusze znalazł się na platformie **PolakPotrafi.pl**.

- Zdobyte fundusze zostaną spożytkowane na zakup materiałów konstrukcyjnych, silników, serwomechanizmów, awioniki i innych elementów potrzebnych do zbudowania Autonomicznego Systemu Obserwacyjnego. Kolejnym krokiem będzie budowa w pełni funkcjonalnego i w pełni wyposażonego Bezpilotowego Aparatu Latającego oraz przeprowadzenie testów poszczególnych systemów – piszą o swoich planach studenci poznańskiej Polibudy.

Żaden z projektów jednak nie opiera się tylko i wyłącznie na korzyściach jednej strony. Także i w tym przypadku przewidziana jest **nagroda** dla osób, które zdecydują się na dofinansowanie pomysłu. Jest nim **lot pokazowy w wyznaczonym miejscu i terminie**. Studenci przestrzegają jednak, że lot nie może odbyć się w obszarze gęstej zabudowy miejskiej, w pobliżu lotniska ani zakładu produkcyjnego, którego praca może zostać zakłócona przez **obecność UAV** oraz jeżeli uniemożliwią go niesprzyjające warunki pogodowe.

Bungee w połowie ceny

Kolejnym wydarzeniem, na które poszukiwane jest dofinansowanie, jest **Polibuda Open Air 2011**. W dniach 12-13 maja na **Campusie Piotrowo** zagrają m.in. Doniu&Liber, Ascetoholix, Brodka – pierwszego dnia, natomiast na piątek zaplanowany jest studencki festiwal muzyki, w którym o oprawę muzyczną zadbają głównie zespoły z Politechniki Poznańskiej. 12 maja, jeśli wszystko pójdzie zgodnie z planem, na POA przyjedzie **bungee**. Skoczyć będzie mógł każdy, kto dofinansuje imprezę w kwocie 50 zł. - Jeśli dofinansujecie imprezę w kwocie 20zł będziecie mogli wykonać wjazd widokowy, dzięki któremu zobaczycie jedyny w swoim rodzaju i niepowtarzalny widok na cały Poznań – zachęcają do przekazywania funduszy organizatorzy imprezy.

Dookoła Europy kultowym busem

Nieco kosztowne są również ekscentryczne pomysły na wycieczki zaplanowane przez studentów Polibudy. **Koło Naukowe „Logistyka”** zamarzyło o wyjeździe **do fabryki samochodów marki Lamborghini**. - Dzięki poznawaniu technologii stosowanych w różnych fabrykach na świecie, będziemy mogli być jeszcze lepszymi studentami, na czym zyska także polska nauka, a przy okazji zrealizujemy nasze marzenia. W ten wyjątkowy sposób możemy zamieścić swoje logo na busie i liczyć na promocję na Facebook'u, gdzie regularnie będą umieszczane wideo-relacje i zdjęcia z **podróży dookoła Europy**.

Całkowity koszt tego wyjazdu zamyka się w kwocie 25 tys. złotych. Studenci przewidują, że do **Sant'Agata Bolognese** uda im się wyjechać jesienią tego roku. Będzie mogło do nich dołączyć 10 darczyńców, którzy dofinansują pomysł kwotą 2 tys. złotych. A w programie wycieczki także imprezowanie w Bolonii oraz zwiedzanie Bolonii, Modeny oraz Verony.

Trzech **studentów mechatroniki** dołączyło natomiast do projektu **EuroBus 2011**. Sześciu znajomych planuje przejechać 10 tysięcy kilometrów kultowym **Volkswagenem T3**. - Chcemy, aby auto po renowacji przyciągało uwagę swoim niepowtarzalnym wyglądem – mówią pasjonaci podróży. Jednak na renowację, jak i paliwo, sprzęt nawigacyjny oraz aparat i kamerę potrzeba co najmniej 10 tys. zł. Firmy, które zdecydują się na pomoc finansową, będą mogły zamieścić swoje logo na busie i liczyć na promocję na Facebook'u, gdzie regularnie będą umieszczane wideo-relacje i zdjęcia z **podróży dookoła Europy**.

Kontra dla dotacji unijnych

Wszystkie projekty, wraz z ich opisami, informacją o ilości wspierających je osób, wielkością zebranej sumy i liczbą dni do zakończenia projektu, znajdują się na platformie PolakPotrafi.pl. - W ramach naszej platformy można otrzymać finansowanie od "tłumu", czyli projekt może zostać sfinansowany wieloma małymi wpłatami. Jest to świetna i niepowtarzalna możliwość szczególnie dla studentów, którzy często mają genialne pomysły, ale w związku z brakiem środków rezygnują z ich realizacji – wyjaśnia **Jakub Sobczak, manager projektu PolakPotrafi.pl**.

Platforma może być postrzegana jako alternatywa dla dotacji unijnych, nie wymaga bowiem wpadania w sidła odstraszącej często młodych ludzi biurokracji. Serwis realizuje **ideę crowdfundingu, czyli finansowania społecznościowego**. Jest to całkowicie bezpieczne dla „inwestorów”. Jeżeli projekt nie osiągnie zakładanego celu finansowego, darczyńcy otrzymują całość wpłaconych pieniędzy z powrotem.

Serwis działa od 15 marca bieżącego roku. Swoją działalność zainaugurował na **Targach Edukacyjnych na Politechnice Poznańskiej**.

Wiadomości z Twojego miasta prosto na Twoją skrzynkę e-mail. **Zapisz się do newslettera!** **Prześlij nam swój artykuł lub swoje zdjęcia. Nie masz konta? Zarejestruj się!** **Masz firmę? Dodaj ją za darmo do Katalogu Firm.** **Organizujesz imprezę? Poinformuj nas!**

WYDARZENIA DNIA

dzisiaj 18:18
Lech: Decyzja o zamknięciu stadionu jest stricte polityczna

dzisiaj 17:50
Sezon na szparagi oficjalnie otwarty [ZDJĘCIA, WIDEO]

dzisiaj 17:38
Zdrowie: Kolejne bezpłatne badania w powiecie poznańskim

dzisiaj 17:37
Wielkopolska - Prognoza pogody na piątek 6 maja

dzisiaj 17:07
"Głos" patronem medialnym Poznania na Euro 2012 [WIDEO]

dzisiaj 16:59
Trwają przygotowania do Artenaliów 2011 [ZDJĘCIA]

Dodaj artykuł

Wiesz coś nowego? Wyślij tekst i zdjęcia!

NAJCZĘŚCIEJ

[dodaj artykuł »](#)

Komentowane

Czytane

- ▶ **Majówka z europoSTEM** 53
- ▶ **Rozróbka na stadionie w Bydgoszczy [ZDJĘCIA]** 28
- ▶ **Zamiast parkingu na placu Staszica są już ogródki piwne** 8
- ▶ **Michał Sobolewski nowym dyrektorem śremskiego szpitala** 7
- ▶ **Prezes "Kwitnącej Doliny": Próbujać mnie zastraszyć!** 6
- ▶ **Jolanta Bokiej nie jest już dyrektorką śremskiego szpitala, dziś złożyła rezygnację** 6
- ▶ **Termy na Malcie - Nie wystarczy jeden dzień na wszystkie atrakcje** 6
- ▶ **Matura 2011 - język polski [ARKUSZE, ODPOWIEDZI]** 6

ZAPISZ SIĘ DO NEWSLETTERA

Największe wiadomości z Twojego miasta prosto na Twoją skrzynkę e-mail. Zapisz się do newslettera, żeby dostawać najważniejsze informacje wybrane przez naszych redaktorów.

Wpisz swój adres

jan.kowalski@domena.pl

[Zapisz się](#)

SONDA

Jaka była tegoroczna matura z języka polskiego?

- Banalna! Napisałem bez problemu.
- Trzeba było trochę pogłótkować, ale jestem zadowolony.
- Było ciężko. Ledwo udało mi się napisać.
- Tragedia. Mam przecucie, że nie zdam.

[Głosuj](#)

OGŁOSZENIA NIERUCHOMOŚCI

Mieszkanie 4-pokojowe, 64 m², 2 piętro
298 000 zł
Mieszkanie czteropokojowe w czteropiętrowym, ocieplonym budynku na Ratajach.

Mieszkanie 2-pokojowe, 37,50 m², 4 piętro
195 zł

[Zobacz więcej na dom.gratka.pl »](#)

OGŁOSZENIA MOTORYZACYJNE

Nissan PATHFINDER 0.1 benzyna 2007r.
1327.05 zł
Samochody z USA. Ten i wiele tysięcy innych pojazdów z aukcji samochodowych

BMW 525 2.3i 2.5 benzyna 1998r.
7499.00 zł
Auto mechanicznie w pełni sprawne, do poprawek kosmetycznych (zarysowany zde

[Zobacz więcej na moto.gratka.pl »](#)

OGŁOSZENIA PRACODAWCÓW

Handlowiec Poznań

W związku z rozbudową działu handlowego poszukujemy pracowników ambitnych, umiejących samodzielnie zorganizować sobie czas pracy, kreatywnych, potrafiących...

DZIENNIKARZ Kępno/Ostrzeszów

Redakcja tygodnika lokalnego zatrudni dziennikarza. Miejsce pracy: Kępno/Ostrzeszów. O ferty: list motywacyjny+cv+fot. na adres twojipuls@data.pl

Pracownik ochrony fizycznej bez licencji Swarzędz

Agencja Ochrony zatrudni emerytów, rencistów oraz osoby uczące się do pracy na terenie Swarzędza.

[Zobacz więcej na praca.gratka.pl »](#)